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Virkatut lumihiutaleet 

nirkko = 3kjs, 1ks ensimmäiseen ketjusilmukkaan 

Hiutale 1 

1. 6kjs lenkiksi ps:lla 

2. 4kjs, (1p, 1kjs) x11 aloituslenkkiin, liitä ps:lla 3. ketjusilmukkaan 

3. 1kjs, 1ks 1. ketjusilmukkaan,( 5kjs, 1 ks seuraavaan ketjusilmukkaan)x11, 2kjs, 1p kerroksen 

aloituskohtaan 

4. 1kjs, 1ks kjs:n viereen, (6kjs, 1ks seuraavaan lenkkiin)x11, 3kjs, 1p kerroksen aloituskohtaan 

5. 1kjs, 1ks kjs:n viereen,* (1p, 1kjs)x3 seuraavaan lenkkiin, nirkko, (1p, 1kjs)x3 samaan lenkkiin, 1ks 

seuraavaan lenkkiin, toista * 5kertaa, kerroksen viimeisen ks tilalle ps 

 

                     

            Hiutale 1            Hiutale 2 

Hiutale 2 

1. 6kjs lenkiksi ps:lla 

2. 4kjs, (1p, 1kjs) x11 aloituslenkkiin, liitä ps:lla 3. ketjusilmukkaan 

3. 1kjs, 1ks 1. ketjusilmukkaan,( 6kjs, 1 ks seuraavaan ketjusilmukkaan)x11, 3kjs, 1p kerroksen 

aloituskohtaan 

4. 1kjs, 1ks kjs:n viereen, *(1p, 1kjs)x3 seuraavaan lenkkiin, 1p samaan lenkkiin, 1ks seuraavaan 

lenkkiin, toista *5 kertaa, kerroksen  viimeisen ks tilalle ps 

5. 1kjs, 1ks kjs:n viereen, *1kjs, 1ks pylväsryhmän 1. väliin, 3kjs, 1p pylväsryhmän keskelle, 3xnirkko, 

ps ensimmäisen nirkon eteen, 3kjs, ks pylväsryhmän 3. väliin, (1ks, 3kjs,1ks) edellisen kerroksen 

ks:aan, toista * 5 kertaa, kerroksen viimeisen ks tilalle ps 

 

 

Lähde:  http://www.chezcrochet.com 


